
Mediensteuerung NEU - Mediensteuerung 
 

Aktivierung BEAMER: 

1. Berühren  Sie  den  Touchscreen.  Falls  keine  Bedienungsoberfläche  erscheint,  drücken  Sie  bitte  den 

Einschaltknopf rechts.  

 

 

2. Drücken Sie den Button "MEDIENTECHNIK EIN" auf dem Touchscreen. 

 

 



3. Schalten Sie das Notebook ein:  

für die Benutzung des    vorhandenen Notebooks   drücken  Sie den   Button  "PC 1"  rechts oben,  für ein 

selbst  mitgebrachtes Notebook drücken Sie den Button "PC 2". Bitte vergessen Sie im zweiten Fall nicht, 

das  VGA‐Kabel "pc‐2" und das Soundkabel "pc‐2" beim Notebook anzustecken! 

 

 

4. Der Beamer startet selbstständig. 

5. Falls  kein  Bild  auf  der  Leinwand  erscheint,  drücken  Sie  beim  vorhandenem  Notebook  die 

Tastenkombination  "Fn"  +  "F8",  bei  einem  selbst  mitgebrachten  Notebook  die  entsprechende 

Tastenkombination. 

 

Steuerung LICHT: 

1. Tippen Sie die Buttons "L22B", "L23C" und "Durchgang" an zum Ein‐ bzw. Ausschalten. 

 

Audiozubehör:  

Mikrofone sind im schwarzen Schrank (gangseitig) zu finden. 

1. Die Lautstärkeregelung erfolgt am Touchscreen mit den Buttons "+" oder "‐" rechts unten 

 

Ausschalten: 

1. Button "L22B", "L23C" und "Durchgang" antippen zum Ein‐ bzw. Ausschalten des Lichts. 

2. Button "Medientechnik aus" am Touchscreen betätigen 

3. Notebook herunterfahren 

 


